



В Республике Башкортостан перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в даче взятки



Белорецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По данным следствия, в марте 2016 года 55-летний житель Белорецкого района обратился в интересах своих 4 родственников к знакомому - руководителю территориального отдела Минлесхоза с целью без очереди получить разрешение на выделение 600 кубических метров древесины для жилищного строительства на льготных условиях и предложил должностному лицу незаконное денежное вознаграждение в размере 200 тысяч рублей. Сотрудник отдела Минлесхоза сообщил о противоправном поведении в местный отдел республиканского УФСБ и, действуя уже в рамках оперативного эксперимента, получил от злоумышленника 150 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

рублей. Местный житель был задержан при передаче денежных средств. Обвиняемый не признал вину в совершении преступления, сославшись на то, что деньги чиновник должен был внести сам в счет оплаты древесины.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1075095>